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下哪种方式得到发现： a、对雇员或公民提供的线索进行追踪

； b、对高风险领域的分析性复核进行追踪； c、对现金和其

他资产进行定期对帐； d、以突然袭击方式对程序或部门开

展审计或审查。 答案：a 解题思路：答案a正确。有人举报是

发现舞弊的最好的方式。 答案b、c、d均不正确。见题解a。

302.某内部审计师收到匿名举报，得知某生产线经理订购的更

替部件远远超过所需数量，而且多余的部件从未发货。该经

理对收货单据进行处理，然后将这些部件在机器维修账目中

列支。针对这些从未发货的部件的货款都支付给了供应商，

后者再将所得金额与生产线经理分赃。以下哪种测试最能协

助审计师决定是否调查该匿名举报线索？ a、将当前季度的维

修费用与前一阶段的业务进行比较； b、对更替部件进行实

物存货测试，以确定其存在性和价值； c、对在机器维修账目

中列支的维修部件进行分析，审查被更替项目数量的合理性

； d、对部件发票的测试抽样进行审查，以确认是否获得恰

当授权、是否确实收货。 答案：c 解题思路：答案a、b、d均

不正确。见题解c。 答案c正确。对在机器维修账目中列支的

维修部件进行分析，审查被更替项目数量的合理性；如不合

理审计师应决定调查该匿名举报线索。 303.对于计算机化程

序为什么应该影响审计师对舞弊风险的分析评价这一问题，

以下哪项内容提供了最佳描述？ a、信息系统工作人员以及电

脑用户可能都能获得接触资产的途径； b、设计并实施内置



良好控制程序的计算机化系统成本太高； c、以人工手段超越

计算机系统控制的现象难以被发现； d、在计算机化系统中

更容易超越控制措施。 答案：d 解题思路：答案a、b、c均不

正确。见题解d。 答案d正确。在计算机化系统中更容易超越

控制措施。所以增加了舞弊风险 304.某大型零售公司的审计

师怀疑销售商品成本很高的三家商店都在发生存货舞弊。以

下哪种审计活动可以提供关于舞弊正在发生的最有说服力的

证据？ a、应用综合测试功能（itf），将单项销售交易与通过

综合测试功能提交的测试交易进行比较，对两者的差异进行

调查； b、与三家商店的经理进行面谈，确定他们对所观察

到的差异的解释是否一致，然后将他们的期望与部门经理进

行比较； c、安排一次突袭型存货审计，包括对实物存货进行

清点。调查存在存货萎缩的领域。 d、选取各商店价格样本

，将它们与现金收款机上输入的同一项目的价格进行比较。 

答案：a 解题思路：答案a正确。对两者的差异进行调查可以

提供关于舞弊正在发生的最有说服力的证据。 答案b、c、d

均不正确。见题解a。 305.有两个组织近期要合并。审计委员

会已要求来自于这两个组织的内部审计师评估组织合并后的

风险。某位经理提出，审计业务小组要共同检查组织的文化

和“高层基调”，以识别与所提议合并有关的控制风险。以

下哪项陈述是正确的： a、组织文化不是控制环境的组成部分

，因此不应在所提议的合并业务中考虑； b、尽管应将组织

文化考虑为控制环境的组成部分，但对这类控制环境的评估

的主观性很强，因而没有作用； c、组织文化的差异应该予以

系统地认别，因为这种差异可能会给出成功合并的主要风险

。然而，文化差异的识别不是恰当的活动，由于它是政治性



的、主观的； d、以上说法都不对。 答案：d 解题思路：答

案a、b、c均不正确。见题解d。 答案d正确。词汇表指出，控

制环境包括董事会和管理层有关组织内控制重要性的态度和

活动。控制环境为内部控制系统的首要目标的实现提供了规

范和架构。控制环境包括以下要素： 诚实和道德价值 管理理

念和经营风格 组织架构 权限和职责的分配 人力资源政策和实

务 员工的胜任能力 306.在将标准用于内部审计专业时，以下

哪项内容不属于标准所指内容？ a、籍以评估和衡量内部审计

部门运作的标准； b、决定内部审计师最低行为道德水平的

说明； c、用代表内部审计所应开展实务的基本原则； d、适

用于各种内部审计部门的标准。 答案：b 解题思路：答案a

、c、d均不正确。见题解b。 答案b正确。决定内部审计师最

低行为道德水平的说明是道德准则。 307.在下述管理要求中

，哪项属于《专业实务框架》所阐述的正常保证业务范围？ a

、对管理层的计划进行独立评估，作为提出审计建议的依据

； b、就合同不同选择方案进行谈判，并将它们提交给管理

层评估； c、分析不同融资选择，并将它们提交审计委员会；

d、进行自制还是采购的决策分析，并将相关建议管理层批准

。 答案：a 解题思路：答案a正确。其余的都是咨询活动。 答

案b、c、d均不正确。见题解a。 100Test 下载频道开通，各类
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